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Newsflash:

Pub refurbishment and
expansion to take place in

October
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°£~ªª·=¡­ª¢=µ£~²¦£°=¦~±=¤§¬§±¦£¢I
ª§²²ª£=®ª~¬²±= £¥§¬=²­=~®®£~°=~¬¢=~
µ¦­ª£=¡­ªª£¡²§­¬=­¤=±®°§¬¥
¤ª­µ£°±=±¦­µ=²¦£§°=¦£~¢±K=^±
²§«£=®~±±£±I=«­°£=~¬¢=«­°£
´~°§£²§£±=±¦­µ=²¦£«±£ª´£±=~¬¢I=§¤

²¦£·=~°£=ª³¡©·I=«~¬~¥£=²­= ª­­«
 £¤­°£=²¦£=¤§°±²=´£°¥£=¡³²²§¬¥=§±
¢­¬£K=e­µ£´£°I=±³««£°
®°­¥°£±±£±=~¬¢=¬£µ=¦§¥¦
±³««£°=®ª~¬²±=~®®£~°=~¬¢= ·
²¦£=«§¢¢ª£=­¤=g³ª·=²¦£°£=~°£=±­
«~¬·=´~°§£²§£±=¤°­«= £¢±²°~µ±=²­
©¬~®µ££¢±I=~¬¢=«~ªª­µ±= ª­­«
¦~®®§ª·I=«~©§¬¥=¢~§ª·=±¦­®®§¬¥
²°§®±=²­=o§± ­°­³¥¦=~=¢£ª§¥¦²K

f=¢­=~±©=²¦~²=~¬·­¬£=¢°§´§¬¥
±¦­³ª¢= £=´£°·=¡~°£¤³ª=¬­²=²­=ª­±£
¡­¬¡£¬²°~²§­¬= ³²=§²=§±=®­±±§ ª£=²­
±££=²¦£±£=ª­´£ª·=²¦§¬¥±=µ¦§¡¦
«~©£=³±=±«§ª£=~¬¢=¨³±²=£¬°§¡¦
­³°=¢~·I=~¬¢=°£«§¬¢=³±=¦­µ=´£°·

ª³¡©·=µ£=~°£=²­=ª§´£=§¬=²¦§±
¥ª­°§­³±=®~°²=­¤=²¦£=`¦§ª²£°¬±K

e~´§¬¥=±~§¢=~ªª=²¦§±I=®°­ ~ ª·=²¦§±
·£~°=§±=²¦£=µ­°±²=¤­°=~=ª­¬¥=²§«£
¤­°=±®­²²§¬¥=µ§ª¢=¤ª­µ£°±I=²¦£
¦£~²=~¬¢=²¦£=¢°·=«~©£=²¦£«
¦³°°·=²¦£§°=®°­¥°~««£=²­=¥£²
²¦°­³¥¦=²­=±£²²§¬¥=±££¢= £¤­°£
²¦£·=®~°¡¦=~¬¢=¢§£I= ³²=²¦£·=~°£
±²§ªª=²¦£°£I=§¤= °§£¤ª·X=©££®=·­³°
£·£±=­®£¬=~¬¢=°£«£« £°=¬£¶²
·£~°=±¦­³ª¢= £= £²²£°K

d§¬¬§£=_°³¢£¬£ªª

t­­¢µ~·=o­~¢=s£°¥£±

l¬=q¦£=c~°«=`­¬² ¢ KK
`°­®±=~°£=°§®£¬§¬¥=¯³§¡©ª·=~¬¢
®°§¡£±=~°£=¥­§¬¥=³®=~±=¡­« §¬£±
~°£=°­ªª§¬¥=§¬=b³°­®£=µ§²¦=·§£ª¢±
°£®­°²£¢ª·=¢­µ¬K=j~§¸£=²¦~²=µ£
¥°­µ=²­=«~©£=§¬²­=±§ª~¥£=¤­°=¬£¶²
µ§¬²£° ±=¤££¢=µ¦§¡¦=±¦­³ª¢=©££®
¥°­µ§¬¥=²­=l¡²­ £°=§±=ª­­©§¬¥
¢£±®£°~²£=¤­°=ª~¡©=­¤=°~§¬K=^±=~¬
§¬±³°~¬¡£=®­ª§¡·=µ£=~°£
±~¡°§¤§¡§¬¥=­³°=±®°§¬¥= ~°ª£·
¡°­®±=²­=«~©£=§¬²­=±§ª~¥£K

j~¶§¬£=~¬¢=o§¡¦~°¢=µ£¬²=²­=²¦£
~¬¬³~ª=b³°­®£~¬=c~°«£°±
`­¬¥°£±±I=²¦§±=·£~°=§¬=d~ª~¡§~I

¬­°²¦µ£±²=p®~§¬I=¦£ª¢=~²=p~¬²§~¥­
¢£=`­«®­±²£ª~I=²¦£=¡~®§²~ªK=q¦§±
~¬¡§£¬²=¡§²·=§±=¤~«­³±=~±=~=®ª~¡£
­¤=®§ª¥°§«~¥£I=±£°§­³±=®§ª¥°§«±
µ~ª©§¬¥=¦³¬¢°£¢±=­¤=«§ª£±=´§~=²¦£
`~«§¬­=¢£=p~¬²§~¥­ =²­=¥£²
²¦£°£K=q¦£=~°£~=¦~±=~=«§ª¢
¡ª§«~²£=°~°£ª·=¥£²²§¬¥=~ ­´£=PM`
µ§²¦=~¬=~´£°~¥£=°~§¬¤~ªª=­¤=­´£°
SM=§¬¡¦£±K=t£ªª=±³§²£¢=²­=¢~§°·
¤~°«§¬¥=~¬¢=²¦£=«~¨­°§²·=­¤
p®~§¬ ±=«§ª©=§±=®°­¢³¡£¢=²¦£°£K
q¦£°£=~°£=±­«£=§«®°£±±§´£ª·
«~¬~¥£¢=¢~§°·=¦£°¢±I=±­«£=­¤

²¦£=¦§¥¦£±²=·§£ª¢§¬¥=§¬=b³°­®£K
l¬£=²¦§¬¥=²¦~²=±²­­¢=­³²=µ~±=²¦£
±§¸£=­¤=²¦£=¤§£ª¢±I=­¬=±­«£=¤~°«±
~´£°~¥§¬¥=ª£±±=²¦~¬=N=¦£¡²~°£K
q¦§±=§±=²§¬·=µ¦£¬=²¦£·=¤~°«=¯³§²£
§¬²£¬±§´£ª·K=_£¡~³±£=­¤=²¦£
¡ª§«~²£=«~¬·=¤§£ª¢±=¡~¬= £
¢­³ ª£=¡°­®®£¢=¦~´§¬¥=¡°­®±=­¤
¥°~±±=±§ª~¥£=¤­ªª­µ£¢= ·=«~§¸£
¤­°=~=¡°­®=ª~²£°=§¬=²¦£=·£~°I=~¤²£°
µ¦§¡¦=²¦£·=®ª~¬²=¥°~±±=~¥~§¬
°£~¢·=¤­°=²¦£=¬£¶²=·£~°K

g­~¬=t£±²
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pª~´£°·I=~¬¢=~¬­²¦£°=µ~±=­¬¡£=²¦£
«­±²=¤~«­³±= ³°¥ª~°=§¬=²¦£=rhK
q¦£°£=~°£=~ª±­=~=¤­³¬¢~²§­¬I
´~°§­³±=¡¦~°§²§£±I=~¬=£¬¥§¬££°§¬¥
®°­¨£¡²=~¬¢=£´£¬=~=¦­°±£I=µ¦§¡¦
¦~´£= ££¬=¤~«­³±K=^=¤£µ=µ£°£
 ­°¬=¦£°£I= ³²=«~¬·=¡~«£=²­
£¬¨­·=²¦£=®£~¡£=­¤=²¦£
¡­³¬²°·±§¢£=§¬=µ¦§¡¦=²­=µ°§²£I
¡­«®­±£=~¬¢=®~§¬²I=~¬¢=~ª±­=²­
°£²§°£K

c­°=­³°=b¶¦§ §²§­¬=§¬=k­´£« £°I
µ£=±¦~ªª= £=¡£ª£ °~²§¬¥=²¦£=£¬¢=­¤
t­°ª¢=t~°=l¬£I=²¦£=p³¤¤°~¥£²²£±I
~¬¢=²¦£=`£¬²£¬~°·=­¤=²¦£=o^cK=^
¬³« £°=­¤=¦§¥¦=°~¬©§¬¥=­¤¤§¡£°±
¦~¢=¦­«£±=¦£°£= ­²¦=¢³°§¬¥=~¬¢
~¤²£°=t­°ª¢=t~°=OI=~¬¢=±­«£=~°£
ª§±²£¢= £ª­µK=mª£~±£=¡­¬²~¡²
o­±£«~°·=j­°²¦~«=­¬=MNUQQ
PQRUSPI=§¤=·­³=¡~¬=®°­´§¢£=~¬·
§¬¤­°«~²§­¬=­°=®¦­²­¥°~®¦±=­¤
²¦­±£=ª§±²£¢= £ª­µI=­°=~¬·=­²¦£°±
·­³=«~·=©¬­µ=~ ­³²K=q¦£·
¢£±£°´£=²­= £=°£«£« £°£¢K

NK=pfo=^oqero=e^oofpI
¡­««­¬ª·=©¬­µ¬=~±=_­« £°
e~°°§±K=e£=¢§¢=¬­²=ª§´£=§¬=²¦£
®~°§±¦I= ³²=µ~±=~²=_­« £°
`­««~¬¢I=µ¦£°£=¦£=µ~±=^§°
`¦§£¤=j~°±¦~ªª= £²µ££¬=NVQO=~¬¢
NVQRK=e£=µ~±=¡ª­±£ª·=§¬´­ª´£¢
µ§²¦=²¦£=´§ªª~¥£I=~¬¢=µ~±=°£®³²£¢
²­=¦~´£=ª~¬¢£¢=~=®ª~¬£=­¬=²¦£
k£µ=o­~¢= £¤­°£=§²=µ~±=­®£¬=²­
²¦£=®³ ª§¡K

OK=pfo=erde=mrde=iilva=ª§´£¢
§¬=`¦³°¡¦=i~¬£=¤°­«=NVPVK=f¬=c£ 
NVRM=¦£=µ~±=«~¢£=^§°=l¤¤§¡£°
`­««~¬¢£°=§¬=`¦§£¤I=_­« £°
`­««~¬¢K=a³°§¬¥=²¦£=µ~°I=¦£
µ~±=^§°=`­««~¬¢£°=§¬=±£´£°~ª
~®®­§¬²«£¬²±I=§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£
®°­²£¡²§­¬=­¤=j~ª²~K

PK=^kaobt=lifsbo=µ~±=~
ª£~¢§¬¥=~³²¦­°§²·=­¬=®ª·µ­­¢=~¬¢
~¢¦£±§´£±I=~¬¢=¥~´£=~¢´§¡£=²­=p§°
d£­¤¤°£·=a£=e~´§ªª~¬¢=­¬=²¦£
¢£´£ª­®«£¬²=­¤=²¦£=j­±¯³§²­
~§°®ª~¬£K=e£=¤ª£µ=¤°­«=²¦£=±«~ªª
~§°±²°§®= £¦§¬¢=²¦£=±¡¦­­ª=²­
§¬±®£¡²=~¬·=®ª~¬£=µ¦§¡¦=¦~¢
¡°~±¦£¢K

QK=ibpifb=tfiif^j=`^kklk
«­´£¢=²­=j~§¬=o­~¢I=i~¡£·
d°££¬=§¬=°£²§°£«£¬²K=e£=°­±£=²­
²¦£=°~¬©=­¤=^§°=s§¡£=j~°±¦~ªªK
c°­«=NVRN=²­=NVRR=¦£=µ~±
`­««~¬¢£°=§¬=`¦§£¤=­¤=²¦£=o­·~ª
m~©§±²~¬=^§°=c­°¡£K

RK=alk^ia=cfki^v=µ~±=~=d°­³®
`~®²~§¬I= ³²=µ~±= £²²£°=©¬­µ¬=~±
²¦£=`~®²~§¬=­¤=²¦£=_°§²§±¦=q£~«=§¬
²¦£=NVQU=lª·«®§¡±K=f¬=°£²§°£«£¬²
¦£=«­´£¢=²­=i~¡£·=d°££¬K

SK=pfo=dblccobv=efopq
_^qbj^k=ª§´£¢=~²=d°·«±¢·©£
µ§²¦=¦§±=µ§¤£=j~°¥~°£²K=e£=µ~±
©¬§¥¦²£¢=¤­°=¦§±=±£°´§¡£±=²­=p²K
q¦­«~± ±=e­±®§²~ª=§¬=i­¬¢­¬I= ³²
¦~¢=°§±£¬=²­=²¦£=°~¬©=­¤=t§¬¥
`­««~¬¢£°=¢³°§¬¥=²¦£=µ~°K

t£=©¬­µ=²¦~²=²¦£°£=µ£°£=­²¦£°
ª­¡~ª=°£±§¢£¬²±I=§¬¡ª³¢§¬¥=j°±
p¦~°ª~¬¢I=j°=`°­³¡¦£°I=j°
_~°¡£ª­¬I=µ¦­=¦~¢=®°­«§¬£¬²
°­ª£±=§¬=²¦£=o^cI=~¬¢=µ£=~°£
¡³°°£¬²ª·=µ­°©§¬¥=­¬=²¦£«K=l³°
°£±£~°¡¦=µ§ªª= £=±¦­µ¬=~²=²¦£
b¶¦§ §²§­¬I=~¬¢=µ§ªª=²¦£¬= £
§¬¡ª³¢£¢=­¬=­³°=¬£µª·=°£´~«®£¢
µ£ ±§²£I=µ¦§¡¦=·­³=µ§ªª= £=~ ª£=²­
~¡¡£±±=«­°£=£~±§ª·=­¬=·­³°
®¦­¬£K

mª£~±£=¢­=ª­­©=²¦§±=³®=­¬=²¦£
i~¡£·=d°££¬=µ£ ±§²£I=³¬¢£°
e§±²­°·K=v­³=µ§ªª= £=~«~¸£¢= ·
²¦£=§¬²£°£±²§¬¥=¦§±²­°·=­¤=­³°=²µ­
±££«§¬¥ª·=¦³« ª£=´§ªª~¥£±K

g­~¬=t£±²

e³¥¦=iª­·¢

d£­¤¤°£·=_~²£«~¬

_­« £°=e~°°§±
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� Cleaning - Regular

� Spring Clean

� End Of Tenancy Clean

Priority Service Ltd

01844 275151
c°§£¬¢ª·I=ª­¡~ª=~¬¢=®°­¤£±±§­¬~ª=±£°´§¡£
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Pilates with Pamela
Local classes : am/pm classes

Naphill, Prestwood and Lt/Gt Kingshills

See full timetable on website

Multi level classes Osteopath approved
http://pilates-with-pamela.heyweb.com

Call and register with Pamela 07759 831706

i§±~=_°§¢¥£±= =_K^K_KqK^K`K

c³ªª·=¯³~ª§¤§£¢=_£~³²·=q¦£°~®§±²I
^°­«~²¦£°~®§±²=~¬¢=o£¤ª£¶­ª­¥§±²K

_~±£¢=§¬=i­­±ª£·=o­µK

^°­«~²¦£°~®·=j~±±~¥£=~¬¢=o£¤ª£¶­ª­¥·
c~¡§~ª±=~¬¢=t~¶§¬¥
b·£ª~±¦Lb·£ °­µ=²§¬²
j~¬§¡³°£Lm£¢§¡³°£

`­¬²~¡²=i§±~=­¬MTVQ=PRPNSUS
ª§±~| °§¢¥£±]¦­²«~§ªK¡­«
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b´£¬= ·=_°§²§±¦=±²~¬¢~°¢±=²¦£
·£~°=±­=¤~°=¦~±= ££¬=~¬=­¢¢=­¬£I
µ§²¦=±­«£=®~°²±=­¤=²¦£=¡­³¬²°·
±££§¬¥=²¦£=¢°§£±²=±®°§¬¥=¤­°=­´£°=~
¦³¬¢°£¢=·£~°±K=q¦§±=±££«±=²­
¦~´£=¡­¬¤³±£¢=«~¬·=®ª~¬²±I= ­²¦
§¬=¥~°¢£¬±=~¬¢=§¬=²¦£=µ§ª¢I
¤­­ª§¬¥=²¦£«=§¬²­=¤ª­µ£°§¬¥=~±
«³¡¦=~±=~=«­¬²¦=£~°ª·K=l¤
¡­³°±£=µ£=~ªª=©¬­µ=²¦~²=­¬£=­¤
²¦£=¨­·±=E\F=­¤=ª§¤£=§¬=²¦§±=¡­³¬²°·
§±=¬£´£°=©¬­µ§¬¥=µ¦~²=²¦£
µ£~²¦£°=§±=¥­§¬¥=²­=²¦°­µ=~²=³±
¬£¶²I=~¬¢=§²=¡£°²~§¬ª·=µ­³ª¢¬ ²= £
~=¥­­¢=§¢£~=²­=²~©£=£´£°·=¦­²
±®£ªª=~±=®°­­¤=­¤=¥ª­ ~ª=µ~°«§¬¥K
Ef=°£«£« £°=±­«£­¬£=®­§¬²§¬¥
­³²=²¦~²=µ¦£¬=²¦£=ª~±²=i~ ­³°
¥­´£°¬«£¬²=¡~«£=²­=®­µ£°=²¦£
µ£~²¦£°=±³¢¢£¬ª·=§«®°­´£¢>FI
 ³²=²¦£°£=¢­£±=±££«=²­= £
¥°­µ§¬¥=£´§¢£¬¡£=²¦~²=­³°
¡ª§«~²£=§±=¡¦~¬¥§¬¥K=q¦£
t­­¢ª~¬¢=q°³±²=¦­®£±=²­=~¬±µ£°
²¦£=¯³£±²§­¬=­¬£=µ~·=­°=²¦£
­²¦£°=~¬¢=§±=~®®£~ª§¬¥=²­=®£­®ª£
~¡°­±±=²¦£=¡­³¬²°·=²­=°£®­°²=²¦£
¤§°±²=~¬¢=ª~±²=±§¥¦²§¬¥±=­¤
®~°²§¡³ª~°=¤ª­µ£°±I= §°¢±I
 ³« ª£ ££±=~¬¢= £°°§£±=­¬=²¦£§°
ª­¡~ª=®~²¡¦K=f¤=·­³=¦~´£=~¡¡£±±=²­
²¦£=f¬²£°¬£²=~¬¢=µ­³ª¢=ª§©£=²­
¦£ª®= ·=©££®§¬¥=~¬=£·£=­¬=­³°

ª­¡~ª=µ§ª¢ª§¤£=·­³=¡~¬=¤§¬¢=­³²
«­°£= ·=¥­§¬¥=²­
µµµK¬~²³°£±¡~ª£¬¢~°K­°¥K³©K

t¦~²£´£°=²¦£=¡~³±£I=µ§²¦=ª³¡©=~ªª
²¦~²=±®°§¬¥=µ~°«²¦I=²­¥£²¦£°=µ§²¦
®ª£¬²·=­¤=«³¡¦J¬££¢£¢=°~§¬=§¬
g³ª·I=¡­³ª¢=«£~¬=²¦~²=µ£=µ§ªª=±££
~= ³«®£°=¦~°´£±²=­¤= ª~¡© £°°§£±
§¬=ª­¡~ª=¦£¢¥£°­µ±=²¦§±=~³²³«¬I
µ¦§¡¦=§±=¥­­¢=¬£µ±=¬­²=­¬ª·=¤­°
¡°³« ª£J¤~¬¡§£°±= ³²=¤­°=~ªª=²¦­±£
~¬§«~ª±I=§¬¡ª³¢§¬¥= ~¢¥£°±I
¤­¶£±I=µ­­¢=«§¡£I=µ~±®±=~¬¢
 ³²²£°¤ª§£±I=µ¦§¡¦=£¬¨­·=²¦£«
²­­K=^¬¢=µ§²¦=®ª£¬²·=­¤=±³««£°
°~§¬=µ£=«§¥¦²=~ª±­= £=~ ª£=²­
ª­­©=¤­°µ~°¢=²­=~=¥­­¢=¡°­®=­¤
«³±¦°­­«±W= ­²¦=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª
¤§£ª¢=´~°§£²·=~¬¢=²¦£=«³¡¦=ª~°¥£°
~¬¢=«­°£=±²°§©§¬¥=®~°~±­ªI=µ§²¦
§²±=±¦~¥¥·=¡~®=~¬¢=~=¡­ªª~°=µ¦§¡¦
¡~¬=±ª§¢£=³®=~¬¢=¢­µ¬=²¦£=±²~ª©
ª§©£=²¦£=°§¬¥=­¬=~=s§¡²­°§~¬=ª~¢· ±
®~°~±­ªK=f²=«~©£±=¥­­¢=£~²§¬¥I
²¦­³¥¦=­¤=¡­³°±£=·­³=¬££¢=²­= £
±³°£=­¤=·­³°=§¢£¬²§¤§¡~²§­¬K=q¦£°£
±¦­³ª¢= £=®ª£¬²·=­¤=­²¦£°=¤³¬¥§
²­=ª­­©=­³²=¤­°=²­­K=i~±²=·£~°=¤­°
£¶~«®ª£=­¬£=i~¡£·=d°££¬=¤§£ª¢=Ef
µ­¬ ²=«£¬²§­¬=µ¦§¡¦=­¬£=§¬=¡~±£
§²=~²²°~¡²±=²¦£=µ°­¬¥=±­°²=­¤
~²²£¬²§­¬>F=£°³®²£¢=§¬=~=«§¬§~²³°£

¤­°£±²=­¤=ª§ £°²·=¡~®±W=²¦£=²§¬·= ³²
¤~«­³±=­°=§¬¤~«­³±= «~¥§¡
«³±¦°­­« K=f=¢­¬ ²=©¬­µ
µ¦£²¦£°=¡~²²ª£=~¡²³~ªª·=£~²=²¦£«I
¬­°=µ¦£²¦£°=²¦£·=~°£=~¤¤£¡²£¢=§¬
²¦£=±~«£=¦~ªª³¡§¬­¥£¬§¡=µ~·=~±
¦³«~¬±I= ³²=¡­«£=²¦£=~³²³«¬=§²
«§¥¦²= £=µ­°²¦=©££®§¬¥=~¬=£·£
­®£¬=¤­°=±²°~¬¥£= £¦~´§­³°=§¬
²¦£=ª­¡~ª=¦£°¢±>

g­¦¬=q·ª£°

t§ª¢ª§¤£=k­²£±
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Johnny
The Sweep
OPEN FIRES

WOODBURNERS

CALL 01494 532748

Authorised Dealers for ATCO, Countax,
Ariens, Echo and Teng Tools

Offering Sales, Service and on-site Demon-
strations

Call us today 01494484806

Or visit www.jsqfarmenterprises.com

Lily Bank Farm Barn, Lily Bottom Lane,

Parslows Hillock, Princes Risborough

HP270RN

Email Jsqfarmenterprises@gmail.com
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